
アンケート回答者数：２８６名　　

回答率：50.0％（2019：38.5％，2018：37.0％，2017：41.5％） 　

回答期間：９／１５（水）～９／３０（木）　※フォーラム終了３週間後よりＷＥＢ入力にて実施

１．ＳＰＯＤフォーラムでの研修成果について

【SPODフォーラムは全体的に満足できる内容であった】

度数 割合
① そう思う 174 60.8%
② どちらかといえばそう思う 109 38.1%
③ どちらかといえばそう思わない 3 1.1%
④ そう思わない 0 0.0%

計 286 100.0%

無回答 0

【所属組織を越えて人脈を広げることができた】

度数 割合
① そう思う 33 11.5%
② どちらかといえばそう思う 72 25.2%
③ どちらかといえばそう思わない 110 38.5%
④ そう思わない 71 24.8%

計 286 100.0%

無回答 0

【自分に必要な知識やスキルを身につけることができた】

度数 割合
① そう思う 121 42.3%
② どちらかといえばそう思う 153 53.5%
③ どちらかといえばそう思わない 12 4.2%
④ そう思わない 0 0.0%

計 286 100.0%

無回答 0

【業務や教育に対する意識や考え方が変わった】

度数 割合
① そう思う 79 27.6%
② どちらかといえばそう思う 162 56.6%
③ どちらかといえばそう思わない 40 14.0%
④ そう思わない 5 1.7%

計 286 100.0%

無回答 0

【業務や教育に積極的に取り組んでいきたいと思うようになった】

度数 割合
① そう思う 129 45.1%
② どちらかといえばそう思う 139 48.6%
③ どちらかといえばそう思わない 14 4.9%
④ そう思わない 4 1.4%

計 286 100.0%

無回答 0

【フォーラムで得た知識やスキルを所属組織や教育現場で実際に活用している】

度数 割合
① そう思う 88 30.8%
② どちらかといえばそう思う 150 52.4%
③ どちらかといえばそう思わない 44 15.4%
④ そう思わない 4 1.4%

計 286 100.0%

無回答 0

【フォーラムで得た知識やスキルを所属組織や他の教員に伝達している】

度数 割合
① そう思う 66 23.1%
② どちらかといえばそう思う 106 37.1%
③ どちらかといえばそう思わない 86 30.1%
④ そう思わない 28 9.8%

計 286 100.0%

無回答 0

【今後もフォーラムをはじめ，SPODが提供するプログラムに参加したい】

度数 割合
① そう思う 171 59.8%
② どちらかといえばそう思う 105 36.7%
③ どちらかといえばそう思わない 10 3.5%
④ そう思わない 0 0.0%

計 286 100.0%

無回答 0

ＳＰＯＤ加盟校以外から：２００名

ＳＰＯＤフォーラム２０２１全体アンケート集計結果

参加者数：５７２名
ＳＰＯＤ加盟校から：３７２名
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２．参加者ご自身について

【所属先1】
度数 割合

① ＳＰＯＤ加盟校 188 65.7%

② ＳＰＯＤ加盟校外 98 34.3%
計 286 100.0%

無回答 0

【所属先2】
度数 割合

① 大学 240 83.9%
② 短期大学 29 10.1%
③ 高等専門学校 15 5.2%
④ その他 2 0.7%

計 286 100.0%
※その他：　空欄

無回答 0

【所属先の学生数】
度数 割合

① 10,000人以上 16 5.6%

② 5,000人以上10,000人未満 74 25.9%
③ 1,000人以上5,000人未満 96 33.6%
④ 1,000人未満 99 34.6%
⑤ 該当なし 1 0.3%

計 286 100.0%

無回答 0

【所属先の設置者】
度数 割合

① 国（国立大学法人） 81 28.3%
② 地方自治体（公立大学法人を含む） 21 7.3%
③ 学校法人 180 62.9%
④ その他 4 1.4%

286 100.0%

無回答 0

【所属先の所在地】
度数 割合

① 四国 186 65.0%
② 東北 5 1.7%
③ 関東 33 11.5%
④ 中部 11 3.8%
⑤ 近畿 23 8.0%
⑥ 中国 17 5.9%
⑦ 九州・沖縄 11 3.8%
⑧ 北海道 0 0.0%

計 286 100.0%

無回答 0

【職種】
度数 割合

① 教員 117 40.9%
② 職員 168 58.7%
③ その他 1 0.3%

計 286 100.0%

無回答 0

【大学教職員等の経験年数】
度数 割合

① １年未満 6 2.1%
② １年以上５年未満 64 22.5%
③ ５年以上１０年未満 47 16.5%
④ １０年以上１５年未満 49 17.2%
⑤ １５年以上２０年未満 41 14.4%
⑥ ２０年以上２５年未満 21 7.4%
⑦ ２５年以上３０年未満 22 7.7%
⑧ ３０年以上 35 12.3%

計 285 100.0%

無回答 1

【ＳＰＯＤフォーラムへの参加回数】
度数 割合

① 1回目 124 43.4%
② 2回目 36 12.6%
③ 3回目 29 10.1%
④ 4回目 27 9.4%
⑤ 5回目 23 8.0%
⑥ 6回目 16 5.6%
⑦ 7回目 8 2.8%
⑧ 8回目 7 2.4%
⑨ 9回目 1 0.3%
⑩ 10回目 9 3.1%
⑪ 11回目 1 0.3%
⑫ 12回目 5 1.7%

計 286 100.0%

無回答 0

【あなたはＦＤまたはＳＤの実施担当者ですか？】
度数 割合

① ＦＤの実施担当者 45 15.7%
② ＳＤの実施担当者 23 8.0%
③ ＦＤとＳＤ両方の実施担当者 21 7.3%
④ ＦＤやＳＤの実施担当者ではない 197 68.9%

計 286 100.0%

無回答 0
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３．ＳＰＯＤフォーラムに参加した動機は何ですか？（複数選択可）

度数 割合
① 過去の参加者に参加をすすめられたため 28 9.8%
② 上司に参加をすすめられたため 67 23.4%
③ 自分自身の能力開発のため 218 76.2%
④ 組織の課題を解決するヒントを得るため 107 37.4%
⑤ 組織を越えた人脈づくりのため 46 16.1%
⑥ ＦＤやＳＤに関する情報収集のため 107 37.4%
⑦ その他 6 2.1%

アンケート回答者数 286

その他の記述内容
・ テニュアの科目のため 1

・
所属大学が参加を推奨しており、研修として
参加費用を出してくれたため

1

・ 講師とテーマに関心があったため 1

・ 学内のFD/SD委員会からの案内 1

・
SD活動の一環として原則全員参加となって
いるため。

1

・ フォーラム担当者のため
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